

Minőségpolitika

A Pro Patria Electronics Kft. célja a nagy szaktudást igénylő mikrohullámú, mérés-technikai és információ-technológiai kutatás és fejlesztés, valamint saját fejlesztésű termékeink gyártása katonai és katonai felhasználású eszközök, termékek kereskedelme és forgalmazása, hadiipari gyártók képviselője a vevői igényeknek megfelelően. Munkánkat alapvetően a piac és az érdekelt felek minősítik.

A társaság vezetősége a Pro Patria Electronics Kft. piaci jelenlétét hosszú távra kívánja megalapozni, ezért arra törekszik, hogy a piac által megkövetelt magas színvonalú, kiváló minőségű és versenyképes szolgáltatást nyújtson, illetve termékek és szolgáltatásokat gyártson.

A minőség és megbízhatóság mérőeszköze a vevői elégedettség, melynek növelése kiemelt célunk. Munkánk során a vonatkozó jogszabályokat, előírásokat és megállapodásokat betartjuk.

Céljaink megvalósításának alapja e dokumentumok ismerete, elfogadása és végrehajtása egy olyan légkörben, amelyben minden munkatárs fontosnak érzi magát, a munkatársak tisztelik, segítik egymást.

A Pro Patria Electronics Kft. elvárásai:

A szervezetben belül elvárjuk a tényeken alapuló döntéshozatalt, valamint a vezetési kultúra fejlesztését.

Valamennyi munkatárs elemi kötelessége munkájának önellenőrzése, személyes felelősségvállalás a végzett munkáért.

Mai tudásunk kincs, amit azonban nem elég csak megőrizni, hanem folyamatosan fejleszteni kell. A tudás fejlesztésének feladata és felelőssége egyaránt vonatkozik a munkáltatóra és a munkavállalókra. Minden munkatársunktól elvárjuk az erőforrások ésszerű felhasználását.

Alvállalkozóinktól, szolgáltatóinktól ugyanazt várjuk el, amit önmagunktól: magas színvonalú termékek és szolgáltatások biztosítását.

A vevői elégedettség növelése és a NATO beszállítói követelmények teljesítése érdekében a Pro Patria Electronics Kft. az MSZ EN ISO 9001:2015 szabvány és az AQAP 2110:2016 normatív dokumentum szerinti minőségirányítási rendszert működtet.

A minőségirányítási rendszer fejlesztését, működtetését a Minőségbiztosítási Igazgató végzi, aki ehhez megfelelő felelősségi- és hatáskörrel rendelkezik.

Budapest, 2018. augusztus 21.

Szathmári Géza

ügyvezető igazgató (GM)